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@ Colonie len verben de ce tede et clannse-len danu (e taklean
Les rues étaient désertes. Il faisait froid. La neige envahissait les trottoirs.
Un voiture imprudente s’engagea sur la route. Les pneus crissérent, puis un
véhicule dérapa.
Imparfait Passé simple
N
‘ ~ . . .
% @ Complete (e tecte en conjuquant (ea verbies aw tempa qui conuient
Q L’enfant ne (bouger) toujours pas, car il (savoir)
qu’il (venir) de faire une bétise. Tout a coup, il (verser)
de chaudes larmes. Il se (baisser) et (saisir) le
vase cassé. Il n’(avoir) pas 'habitude d’étre grondé.
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@ Seuligne (en verbies. au poané compeni et denne leun infinitif
Une école écologique a vu le jour. (inf : )
Cette école G zéro énergie a ouvert a la rentrée scolaire : (inf : )
- Samedi a eu lieu l'inauguration de ce groupe scolaire. (inf : ) §g
. TQ
Les familles ont pu découvrir les lieux. (inf : ) §
. Les travaux ont commencé en 2006. (inf : ) §
. P d Pd 5
22 @ Conjuque cea verbes au posnd compens 8
.g tomber réunir étre avoir aller
. Je tu J’ il elle
elle vous tu nous nous
nous ils vous elles elles
) , . ) , . )
Ecnin len verben o possé compend. Attention aux acconda du ponticipe poasss !
Les gendarmes (poursuivre) les voleurs et ils les (arréter)
. Le fleuriste (livrer) les bouquets que je lui
(commander) .
— L J




véhicule dérapa.

—
@ Colsnie len verben de ce tede et clanse-ten dann. (e takleai

Les rues étaient désertes. Il faisait froid. La neige envahissait les trottoirs.
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Conjugaison n°3: C7, C&
Correction

Un voiture imprudente s’engagea sur la route. Les pneus crissérent, puis un

Imparfait Passé simple
étaient s’‘engagea
faisait crissérent

envahissait

dérapa

@ Complete (e tecte en conjuquant (ea verbies aw tempa qui conuient

L’enfant ne (bouger) bougeait toujours pas, car il (savoir) savait qu’il (venir) venait

de faire une bétise. Tout a coup, il (verser) versa de chaudes larmes. Il se (baisser)

se baissa et (saisir) saisit le vase cassé. Il n’(avoir) avait pas 'habitude d’étre

grondé.
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@ Seuligne (en verbies. au poané compeni et denne leun infinitif
Une école écologique a vu le jour. (inf : voir)
Cette école a zéro énergie a ouvert a la rentrée scolaire : (inf : ouvrir) 5
o
- Samedi a eu lieu l'inauguration de ce groupe scolaire. (inf : avoir) <
: Les familles ont pu découvrir les lieux. (inf : pouvoir) §
7 . (@]
. Les travaux ont commencé en 2006. (inf : commencer) =
<
. Conj cen verben aw 2 A %
—g tomber réunir étre avoir aller
’ Je | suis tombé | tu as réuni J ai été il aeu elle [ estallée
elle | est tombée |vous| avez réuni | tu as été |nousg| avons eu |nous sooTlné'\Ses
2 nous| SoMmMEs ils | ontréuni |vous| avezété |elles| onteu |elles|sont allées
i) tombeées
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@ Ecnin len venbien au posné compoeni. Attention aux accenda du panticipe passs !
Les gendarmes (poursuivre) ont poursuivi les voleurs et ils les (arréter) ont arrétés.

Le fleuriste (livrer) a livré les bouquets que je lui (commander) ai commandés.
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